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Serie 12 Biedboekje 7  
Bieden na 1 in een kleur opening en bij bod partner - antwoorden
Auteur: Thijs Op het Roodt

	Vraag
	Uitleg

	1
	
Voor mijn doubelton , tel ik 1 puntje extra. Dan hebben mijn partner en ik minimaal 25 punten. Genoeg voor de manche. Ik bied 4.
 

	2
	
Het 2 bod van mijn partner wil zeggen, dat hij minimaal een 5-kaart  heeft. 
Dus wij een mooie  fit.  Dan heb ik nu 4 distributiepunten en daardoor genoeg punten voor de manche. Ik bied STOP: 4.


	3
	
Heb geen andere kleur meer om te bieden. Het 1 bod van partner kan een 
4-kaart zijn. Daarom bied ik 1 Sans Atout.


	4
	
Mijn partner weet dat 1 een 5-kaart is. Ik kan dus geen andere kleur meer bieden. Daarom bied ik met deze hand 1 Sans Atout.


	5
	
Nu kan ik mijn tweede 4-kaart bieden. Ik bied dus 1.


	6
	
Ik heb geen kleur meer die ik zou kunnen bieden. Ik bied 1 Sans Atout.


	7
	
Mijn opening van 1belooft een 4-kaart . Maar ik heb een 6-kaart .
Ik bied daarom 2.


	8
	
Met mijn 13 punten kan nu mijn  4-kaart  bieden. 
Ik bied met deze hand 1.


	9
	
Heeft mijn partner precies 10 punten en ik zou nu 3 bieden, dan zitten wij met 22 punten samen, te hoog. Ik bied met deze hand 2 Sans Atout.


	10
	
Dit is altijd hetzelfde dilemma. 
Bied ik mijn 6-kaartof bied ik mijn 4-kaart .
Mijn voorkeur gaat uit naar 2. 
Ik beloof mijn partner dan minimaal een 5-kaarten minimaal een 4-kaart .
Dus ik bied met deze hand 2.


	11
	
Met deze hand zou ik de 5-kaart  verzwijgen. De 5-kaart  blijft ook goed in een Sans Atout spel. Daarom bied ik met deze hand 1 Sans Atout.


	12
	
Mijn partner belooft 6 t/m 9 punten. 
De  zijn wel dunnetjes, maar toch bied ik nu STOP: 3 Sans Atout.


	13
	
Na 1 en toen 2, zei mijn buikgevoel, bied 4.
Maar toch effe nadenken. Wanneer mijn partner precies 6 punten heeft, 
dan is 4 veel te hoog. Dus bied geen 4 maar 3.


	14
	
Over en uit. Ga geen gekke dingen doen. Een manche zit er niet in.
Ik PAS.


	15
	
Ook met deze hand en het bij bod van 1 Sans Atout van partner zit er geen manche in.  Daarom: PAS.


	16
	
Het kan nog steeds, dat mijn partner en ik een fit hebben.
Dat wil ik wel uitzoeken en daarom bied ik 1.


	17
	
Wij gaan  spelen. Omdat de troef vast staat, mag ik distributiepunten gaan tellen. Mijn twee doubeltons zijn 2 punten waard. Dan heb ik dus 15 punten.
Mijn partner heeft er minimaal 10.  Genoeg voor de manche. Ik bied 4.


	18
	
Ik kan niet mijn 4-kaart  gaan bieden. Dan bied ik reverse en beloof minimaal 16 punten. Daarom bied ik 1 Sans Atout met deze hand.


	19
	
De troef staat vast. Dus ga ik distributiepunten tellen.
Singelton  zijn 2 punten. Doubelton  is 1 punten.
Nu heb ik 20 punten en mij partner minimaal 6 punten. Ik bied STOP: 4.


	20
	
Ik kan mijn 4-kaartniet bieden. Na mijn 1 , 2bieden is reverse.
Er rest mij niks anders dan PAS
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